



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области состоялась встреча с делегацией Кадетского корпуса Следственного комитета Российской Федерации имени Александра Невского



В дни празднования 100-летия города Мурманска следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области приняло делегацию Федерального государственного казенного общеобразовательного учреждения «Кадетский корпус Следственного комитета Российской Федерации имени Александра Невского».

В состав делегации вошли воспитанники и педагоги Кадетского корпуса. В рамках совместной встречи обсуждены актуальные вопросы организации учебно-воспитательного процесса с кадетами (с учетом накопленного обеими сторонами опыта), а также перспективы дальнейшего сотрудничества между Кадетским корпусом и кадетскими классами следственного управления МБОУ Лицей №2 города Мурманска.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

Следственным управлением была разработана обширная программа пребывания гостей в городе-герое Мурманске. Ребята посетили музей авиации, музей подводной лодки К-21, боевой корабль Краснознаменного Северного флота, музей «Атомный ледокол «Ленин», краеведческий музей, а также интересные места и достопримечательности Кольского Заполярья.

Также с воспитанниками проведена профессионально-ориентационная работа. Сотрудниками следственного управления организована экскурсия по зданию управления, в ходе которой показаны рабочие места следователей, следователей-криминалистов, экспертов, продемонстрирована криминалистическая техника, рассказаны особенности ее применения при расследовании преступлений.

В Лицее №2 города Мурманска ребят с нетерпением ждали коллеги – учащиеся кадетских классов следственного управления. В ходе встречи они рассказали друг другу о своих учебных заведениях, особенностях обучения. После чего, для ребят была организована интереснейшая игра «Квест». И пока взрослые делились опытом, дети с удовольствием проходили увлекательные задания «Квеста» - будущие следователи распутывали головоломки, решали детективные задания.

Мероприятие прошло в очень теплой, дружеской атмосфере. Кадеты обменялись контактами и договорились о дальнейшем общении.

В завершении встречи всем членам делегации вручили памятные подарки.

05 Октября 2016

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1071249>